7\
AY4
n
1]
=
un
L

01042183 HANSAMIX - Umyvadlova batéria

EAN: 4015474271067

statichansa.com/01042183

Umyvadlo e 7apustna retiazka
Jednopakova e Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Stojankova Nasvtawt‘elny obnjed;pv?c t:eploty vody (stcast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

Chrom .y . P

e ¢ 48 mm keramicka Eco kartusa pre ovladanie teploty a
Pevné vytokové rameno prietoku vody
PCA® - aerator s konstantnym prietokom vody aj pri e Medené pripojovacie trubicky
kolisani tlaku . - . )

e Telo baterie z mosadze DZR, Montazny system Rapid
Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia

paka / rukovat

Bez odtokovej garnitlry

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.03.2024

141
121 4‘

146 \—h{,‘ 5°

233,5 4 40
340

\“L/*\mo



https://static.hansa.com/01042183/sk

AN
AYd

HANSH

Technicke adaje

Vlastnosti prietoku

Prietok Eco pri 3 bar

Prietok pri tlaku 3 bar (s ovladacom prietoku)

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Projection

Spatna klapka (STN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

Trieda hlucnosti

Schvalenia a Prehlasenia

KIWA
ABP
EPD

Udrzatelnost

EPD module A1 (kg C02 eq.)
EPD module A2 (kg CO2 eq.)
EPD module A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A1-A3 (kg CO2 eq.)
EPD module A4 (kg CO2 eq.)
EPD module B7 (kg CO2 eq.)
EPD module C2 (kg CO2 eq.)
EPD module C3 (kg CO2 eq.)
EPD module C4 (kg CO2 eq.)
EPD module D (kg CO2 eq.)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.03.2024

4.21/min
7.8 l/min

DN15

max. +80°C
1-10 bar
010

141 mm

AA

Mosadz

EN 817
1(1S0 3822)

K6116/08
P-1X29885/1A
$-P-06391

9,57
0,46
0,90
10,93
0,30
1297,80
0,02
0,02
0,08
778

600 kPa

6 bar

500 kPa

5 bar

400 kPa

4 bar

300 kPa

3 bar

200 kPa

2 bar

100 kPa

1 bar

01042183

Q (Vmin) 0
Q(is) 0

6
0.1

12
0.2

18
0.3

24
0.4

30
0.5



<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

5.8

3

% 5.9

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.03.2024

5.7

SP01042183

51
512

Nazov

Dlhy paka, L=138
Ovladacia rukovat, L=93 mm
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Zaslepka Siva

Krytka

0cné skrutka, M50x1, SW45
0-krzok, d 43x2.5

Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Gumove tesnenie

Skrutka, M8x1, SW13

Upeviovaci set

Spojovacie potrubie, L=430, M10x1

0-krazok, d 7.65x1.78

Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140

Aerator, M24x1 (2011-)

Podlozka s ockom pre retiazku

Kod
01880076
01880083
59904755
59904778
59912112
59912638
59904775
59911166
59904601
59904759
59914591
59904765
59904766
59910749
59911791
59912550
59902337
59912474
59913739
59902219



